
 
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ 

АРЦИЗЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

  

Р І Ш Е Н Н Я 

 

Про надання фізичній особі-підприємцю Кулі Ніні Вікторівні дозволу на 

виносну торгівлю та тимчасове розміщення атракціонів 

 

Керуючись підпунктом  8 пункту «а» частини 1 статті 30  Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», частиною 2 статті 10 Закону України «Про 

благоустрій населених пунктів», враховуючи Порядок провадження торговельної 

діяльності та правила торговельного обслуговування на ринку споживчих товарів, 

затверджений Постановою Кабінету Міністрів України від 15 червня 2006 року № 

833, Правила роботи дрібнороздрібної торговельної мережі, затверджені наказом 

Міністерства зовнішніх економічних зв'язків  і торгівлі України від 8 липня 1996 

року № 369,  Положення про порядок надання дозволу на право здійснення виїзної 

(виносної) торгівлі та проведення ярмарків на території Арцизької міської 

територіальної громади, затверджене рішенням виконавчого комітету Арцизької 

міської ради від 31.07.2023 № 148,  НПАОП 92.7-1.01-06. «Правила будови і 

безпечної експлуатації атракціонної техніки», затверджені наказом Міністерства 

України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від 

наслідків Чорнобильської катастрофи 01.03.2006 № 110, розглянувши заяву фізичної 

особи-підприємця Кулі Ніни Вікторівни від 17 травня 2024 року №490/02-22 щодо 

отримання дозволу на право здійснення виносної торгівлі та розміщення 

атракціонів: надувних гірок, батутів, дитячих електрокарів, з метою організації 

дозвілля та відпочинку дітей, виконавчий комітет Арцизької міської ради  

   

ВИРІШИВ:  

  

1. Надати фізичній особі-підприємцю Кулі Ніні Вікторівні дозвіл на право 

здійснення виносної торгівлі на території Арцизької міської територіальної громади 

та тимчасове розміщення атракціонів з 31.05.2024 року по 02.06. 2024 року включно 

за адресою: м. Арциз, вул. Свободи, на пл. ім. Т.Г. Шевченка.  

2. Зобов'язати фізичну особу-підприємця Кулю Ніну Вікторівну забезпечити 

дотримання: 

вимог Правил  роботи дрібнороздрібної торговельної мережі, затверджених 

наказом Міністерства зовнішніх економічних зв'язків  і торгівлі України від 8 липня 

1996 року № 369, вимог Закону України «Про захист прав споживачів»,  

Правил благоустрою території населених пунктів Арцизької міської 

територіальної громади, затверджених рішенням Арцизької міської ради від 19 

листопада 2021 року № 922-VIII,  

Положення про порядок надання дозволу на право здійснення виїзної 

(виносної) торгівлі та проведення ярмарків на території Арцизької міської 

територіальної громади, затверджене рішенням виконавчого комітету Арцизької 

міської ради від 31.07.2023 № 148;  



Правил будови і безпечної експлуатації атракціонної техніки НПАОП 92.7-

1.01-06., затверджені наказом Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій 

та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи 01.03.2006 

№ 110; 

санітарного регламенту на визначеній території під час торгівлі та одразу 

після її закінчення. 

3. Зобов’язати фізичну особу-підприємця Кулю Ніну Вікторівну укласти 

договір на вивіз твердих побутових відходів з КП «Благоустрій».  

4. Визначити Кулю Ніну Вікторівну відповідальною за дотримання правил 

техніки безпеки при експлуатації обладнання, проведення з користувачами 

інструктажу щодо правил поведінки під час гри (поводження) на атракціонах та біля 

них. 

5. Рішення втрачає чинність у разі недотримання заявником пункту 2. 

6. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського 

голови.     

 

Арцизький міський голова                                          Сергій  ПАРПУЛАНСЬКИЙ 

 

28 травня  2024 року 

№103 

    

 

 

 


